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недеља, 07 март 2021 13:47

 Фабрика Континентал аутомотив Србија, у којој ће бити запослено више од 500
људи, отворена је данас у Новом Саду, у присуству председника Александра
Вучића.

  

Он се том приликом захвалио немачкој канцеларки Ангели Меркел на свему што је
учинила за Србију и колико је помогла у довођењу инвеститора.

  

Како је истакао, Меркел је отворила пут за пријатељство Немачке и Србије.

  

"Много сам захвалан канцеларки на подршку коју је пружила Србији. Само је добро
чинила за ову земљу. Кажу људи да је захвалност нешто што најкраће траје код људи, а
нарочито политичара. Ми никада нећемо заборавити све што је она учинила", рекао је
Вучић.

  

Поред Вучића, свечаном отварању присуствовала је и премијерка Ана Брнабић.
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Велики дан у Новом Саду

  

Отварање фабрике Континентал аутомотив Србија, једне од најмоћнијих компанија, у
Новом Саду је велики дан, и показује колико су у последње три године, напредовали и
Нови Сад, Војводина и цела Србија, поручио је данас председник Александар Вучић.

  

“Многи који су данас овде, нису били са нама пре три године када смо отварали
развојно-истраживачки центар у Новом Саду. Тада ми је један млади оптимистичан
човек говорио прелепе ствари и како ће много урадити у Србији. Ја сам био помало
песимистичан, подозриво гледао и надао се бар делу тога. Данас, када видим све ово,
после само три године, бескрајно сам серћан и поносан на земљу и људе који раде у
Континенталу”, рекао је Вучић на свечаности отварања фабрике.

  

Он је захвалио свима који су учествовали у пројекту, представницима Континентала на
одлуци да инвестирају у Србију, али и домаћим инжењерима, који су, каже, умели да
прикажу нашу памет у најбољем светлу и марљив рад.

  

Вучић је истакао да је Развојно-истраживачки центар у Новом Саду трећи центар
Континентала по броју људи, иза Немачке и Румуније, а већ испед Аустрије и
Француске.

  

“Верујем да ће у овој фабрици само на почетку радити 500 људи, као и да ћемо
гринфилд инвестицију да отварамо 2022. године”, рекао је Вучић.

  

“Ово све изгледа потпуно другачије у односу на пре неколико година и показује колико
су Војводина, Нови Сад и Србија напредовале”, поручио је Вучић.

  

“Претходних 35 година није било нове фабрике у Новом Саду а сада их има неколико”,
рекао је Вучић.
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Председник Србије Александар Вучић најавио је данас да ће октобра на
факултетима у Новом Саду бити уведено дуално образовање јер то, како је оценио,
привлачи немачке инвестиције.

  

Он је на отварању фабрике немачке компаније “Континентал” најавио да ће у априлу у
Новом Саду бити отворен Институт за вештачку интелигенцију што по његовим речима,
показује колико је Србија припремљена за иновативне технологије.

  (Б92-Танјуг)  
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